



在一片奶油味的歌坛,有点汽油味的汪峰算是硬汉了。整个夏天他都是那个满口梦想、信念与爱的好导师。当你再次收获一份爱情的时候,请珍惜。

其实,爱情跟头条,本就没啥关系。



《为青春写的三行诗》

那些年  
谁没有二过  
谁没有爱过



傻郭靖娶了俏黄蓉  
跟鹏哥娶了王菲  
一样都是小说

“抢头条”比抢银行还难。人气爆火的汪老师,已经成为娱乐圈数得着的“大咖”了。但他每次抢头条,都被更大的“大咖”压塌了架。“如果有一天,我悄然离去”,一语成谶。  
各种各样的头条,让“大咖”们的情感谱系心乱如麻。李亚鹏和王菲劳燕分飞,又有传说谢霆锋和周迅相恋了。加上窦唯、高原等几位,画出的恋爱关系图比北京的立交桥更让人眼花缭乱。任大家再怎么扯,也理不出一个头绪,只能说一句“贵圈真乱”。  
普通人谈对象也不简单。原本谈对象是个私密事,悄悄上公园,互相暗号;如今谈对象搬到荧屏上,一句不中听,就给你灭灯。这个五颜六色的世界,很难让人看明白。所以《致青春》真的火了起来。其实每个人心里,都会记得那些白衣飘飘的年代,浸满了不老的青春与爱情。辜负了一段时光,留下的只能是怅惘。新年过后,如果爱,请深爱。

上电视找对象,挑钞票娶媳妇。

结婚成本越来越贵了。就算你使出浑身解数,打动了美女芳心,也不见得能付得起礼金。去年,土豪们娶个媳妇,动不动就是成担成担的现金做聘礼,小伙伴们只能跟着惊呆了。也许过几年娶媳妇,先得备辆运钞车吧。

如今社会风气崇尚节俭,但在结婚方面,攀比的风气并没有太多收敛。毕竟众目睽睽,“裸婚”让别人看了,如同“裸奔”。出不起彩礼价,等着上担架吧!